A — reomeTpuyeckasa urypa, y
KOTOPOW BCE CTOPOHbI PpaBHbI.
UTo A 3a courypa?

4 cm

P -2

4+4+4+4=16 (cm)




A — reomeTpuyeckasa urypa, y
KOTOPOW NPOTUBOMNOSIOXHbIE
CTOPOHbI paBHbI.

UTo A 3a courypa?

6 cm

P-?

3 CcM

6+3+6+3=18(cm)




17, 26, 37, 44, 80

80 —Kpyrnoe 4mncno

44 —B 3anncu 4Yncria ncnornb3oBaHa
OdHa unmpa

37 — cymma umndp pasHa 10



Peluun 3agayvy n coctaBb OOpaTHbIE.

bbifo - ? NMPOXXKOB 16 n. 16 n.
Cbenu — 9 NUPOXKOB ?n. 90N
Octanocb — 7 nmpoxkos 7/ n. 7.

13apaua: 9+7=16 (n.) - ObINO
2 3apava: 16-7=9 (I'I) - Cbelln

3 3apgava: 16-9= 7( ) OCTAalioCb



CocTaBbTe BCe BO3MOXXHbIe
PaBEHCTBAa 13 YMCeErT

46, 60, 14

onepawum

46+14= 60

/ziiiii»4+46 =60
O6beKTbl onepauuii PesynbsraThl onepaunu
xfso 46=14 7

60-14=46



ObpaTHble onepaunn

H-50-2=48 b-76-20=56 P-61-7=54 A-23+29= 52
T-46+4=50 (-28+30=58 [E-38+6=44 bl-60-14= 46

58 56 54 52 50 48 46 44
O b P A T H bl E



3dBA3aTb

J1 b

pa3Bs3aTb

b J1

3aBsA3aTb Pa3BA3aTb

J1 b J1




ECnu BbINOJTHUTL
onepauuro, a NoTom
obpaTHyto onepaLuto, TO
BCE CTaHEeT KaK U ObI10
PaHbLLE.



Hanaute obpaTHblie
onepauumu.

46+14=60
14+46=60
60-46=14

60-14=46















NeS cTp.S

a+8

a+8-8= a



Onepaunu
npnbaBneHnsa u
BblYUTAHUS
obpaTHbI apyr

apyry.



No6 cTp.5

987, 526, N, Kk, a,



X-543=305
X=305+543
X=848
X+15=278
X=263



PelunTe 3agadyy.

B aBTobyce Oblio 28 4ernoBek.
Ha nepBoM OCTAHOBKE BbILUNNK
[/ 4ernoBek, a Bownun -— 4
yernoBeka. Ha BTOPOW
OCTaHOBKe BbILWN 4 4YernoBekKa,
a 3awnn 7/ 4yenoBeKk. CKOMbKO
4yernoBeK cTano B aBTobyce?



[lomalluHee 3agaHue.
Ne8(a) cTp. 5, Ne9 cTp. 6






